

Летняя школа программы Фулбрайт «Управление и экономика устойчивого развития»

Программа Фулбрайта в России совместно с факультетом государственного и муниципального управления НИУ ВШЭ проводит летнюю школу по теме «Управление и экономика устойчивого развития». Летняя школа будет проходить с 11 по 16 июня 2012 года в г. Москве.

В программе летней школы — семинары и лекции по теме школы, дискуссии и деловая игра. Занятия проводят профессора ведущих московских вузов. Участникам школы будет также предложена увлекательная культурная программа.

Все расходы по участию в летней школе (включая использование ресурсов университета, транспортные расходы, проживание и питание участников) берут на себя организаторы летней школы.

К участию в летней школе приглашаются аспиранты, магистранты и молодые специалисты из всех регионов России, имеющие российское гражданство и занимающиеся проблемами устойчивого развития или смежными областями.

Возраст соискателей — до 35 лет.

Отбор кандидатов на участие в летней школе будет проходить по итогам открытого конкурса. Для участия в летней школе 2012 предполагается отобрать 25 молодых учёных из университетов и научных организаций России.

Заявки на участие в летней школе принимаются до **27 мая** по электронной почте SSFHSE [at] fulbright [dot] ru.

В СФУ за консультациями обращаться в Центр грантовой поддержки:

Михаил Балясин, тел. 206-27-39, MBalyasin@sfu-kras.ru

- [Объявление о летней школе](#) (.pdf, 200 КБ)
- [Форма заявки на участие](#) (.doc, 40 КБ)

Центр грантовой поддержки СФУ, 26 апреля 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10218>